



БЪЛГАРИЯ

Издава Българския Противоболшевишки Съюз .

Още една тежка година на емигрансто отмина. Камбания звънъ който ще ни извѣсти настѣпването на новата година и сега пакъ ще бѣде смутенъ и заглушенъ отъ доплите и стенанията които достигатъ до нашитѣ уши отъ Родината. Докато на западъ народитѣ ще празнуватъ и ще се веселятъ облѣхани отъ надежди че новата година ще имъ донесе още повече щастие, въ България новата година значи само едно календарно понятие. Никой не се радва. Никой не очаква нищо добро ... щомъ още червениятъ кървавъ властникъ ще тѣпче бащината ни земя.

Но ... наистина ли нѣма нито единъ свѣтълъ лъчъ който да стопли сърцето и на изстрадалиятъ български народъ ?

Нима и тази година ще мине въ безкрайни страдания и безнадежно очакване на свободата ?

Нима и тази година нѣма да донесе на насъ емигрантитѣ възможността да се завърнемъ въ свободното Отечество ?

Докато всички други могатъ да очакватъ щасливата случайностъ да имъ донесе презъ новата година повече приходи, или повече успѣхи, ние ще трѣбва да се убедимъ, че новата година може да донесе едно разрешение на въпроситѣ които по горѣ си поставихме; може презъ новата година единъ свѣтълъ лъчъ да проникне и въ сърцето на нашиятъ народъ и на насъ емигрантитѣ, само ако ние сами, съ своята дейностъ, съ своята борба, направимъ така, че желанията ни да станатъ дѣло. Ние не можемъ да разчитаме на случайността или на щастieto ! Ние можемъ да разчитаме само на себе си, само на собствените си мишици !

Стоимъ ли здраво на бойнитѣ позиции ?

Готови ли сме за саможертва въ борбата ?

Ето въпроситѣ отъ отговора на които зависи какво ние можемъ да очакваме да ни донесе новата година.

Безъ възможность да се върнемъ въ Родината ! Безъ свобода, за насъ нѣма и не може да има радости, веселие и щастие. За да постигнемъ това трѣбва да воюваме. Нашиятъ пътъ е пътятъ на борбата !

Редакцията пожелава на всички членове на "Българскиятъ противоболшевишки съюзъ", както и на всички българи емигранти борци противъ болшевиизма, новата 1949 год. да имъ донесе повече готовность за самопожертвувателность и повече сили за борба, за да може да извоюваме победа надъ връгътъ !

Да живее свободна, демократична и обновена България !

